
rmot:

Mint egy óriás polyp, melyek karjai 
idők folyamán mindjobban nőnek, hatal­
masodnak. hogy annál könnyebben és biz­
tosabban ragadhassák magukhoz a tenger 
védtelen lakóit, éppen úgy nő, gyarapszik 
annak a családfának az ága. amelynek 
minden egyes tagja befurakodik az őt meg 
nem illető helyre, hogy mint mindmeg- 
annyi polypkarok annál könnyebben és 
biztosabban ragadhassák magukhoz azt a 
jogtalan hatalmat, amelyet a védtelen pol­
gárok felett gyakorolnak.

Ez a családfa, amit minden túlzás nél­
kül Arad dinasztiájának lehet nevezni, ed­
dig is éreztette hatalmát, mert ugyan me­
lyik aradi polgár tudna csak egyetlenegy 
esetet, vagy egyetlenegy közgyűlési hatá­
rozatot is felemlíteni, amelyben nem a di­
nasztia fejének Varjasa}/ Lajos urnák az 
«akarata győzött. De nemcsak győzött, ha­
nem a joób ügy ellenére is abszolút fö- 
lónynyel diadalmaskodott a saját zsebét 
féltő polgárságon, mert sógor, koma, ol­
dalági rokon, fölmenő, lemenő rokon, ki­
vétel nélkül, helyet foglal a bölcs kupak­
tan,ácsban, de a korántsem a polgárok 
akaratából, hanem a presszió és erősza­
koskodás folytán.

Ezt pedig egy szóval is ki lehet, fe­
jezni : korrupció.

Számtalanszor irtunk már erről, hiszen 
kellett Írnunk, mert szolgálni akartuk a 
polgárság érdekét. Kellett Írnunk, hogy 
hívek maradjunk programmunklioz. hogy 
kiirtsuk a dudvát, a gazt, amely behá­
lózza a közélet utalt és megakadályozza a 
polgárság jólétére irányuló fejlődést. Le 
kellett rántanunk minduntalan a leplet a 
korrupció lovagjairól és azt kell tennünk 
most is, mikor ennek a családfának arról 
az ujabbi merényletéről emlékezünk meg, 
amelyet hatalmi gyarapodásának érdeké­

ben követeti el, a polgárság rovására és 
a polgárság akaratának ellenére.

A városatya jelölésekről van szó. A 
lii-ik és a IV-ik kerületben egy, illetőleg 
két törvényhatósági bizottsági tagság üre­
seden meg. A hatalmas polyp telhetetlen 
gyomra uj zsákmányra éhezett. Nosza, ki­
terjesztette messzire nyúló karjait, hogy 
ügyes fogással magához ragadja azt a kis 
hatalmat is, amely még az érdekeit féltő 
polgárság kezében van. Es hogy lehet 
ezt a hatalmat megszerezni ? )»e kell ül­
tetni a városatyái állásokba azt a néhány 
polypkart, azt a néhány rokont Is, akik 
eddig, részint üresedés hijján, részint pe­
dig kiskorúság miatt (az évek számát te­
kintve. mert a tulajdonképpeni kiskorúság 
még egyre tart) a törvényhatósági bizott­
ságba még nem kerülhettek bele.

ügy is történt. A Ill ik kerületben 
megtartották a jelölő gyűlést. A polgárság 
egyhangúlag Szabó «Józsefet akarta hiva­
talos jelöltnek. Annyira akarta, hogy az 
egész gyűlés folyamán, még az elnök sem 
jutott szóhoz, mert a nagyszámban egy- 
begyült polgárok egész este kiabálták:

— Éljen .Szabó, abeug Várj assy!
Ez az abeug ifj. Varjassy Lajos dok­

tornak (piccolo), fiatal házasnak (gratulá­
lunk neki), iparkamarai titkárnak (nem 
ért hozzá) és a polgármester fiának (ez a 
szerencséje) szólt. Hiába volt minden ab- 
cugolás, mégis hivatalos jelöltnek jelen­
tették ki. Nahát ez nem csuda, hiszen 
a dinasztia fejének a fia.

De menjünk tovább és nézzük meg mi 
történt a IV-ik kerületben. A jelölő gyű­
lésen. amelyen a megüresedett két állásra 
két jelöltet kellett kandidálni — hármat 
jelöltek. De miért? A IV. kerület polgárai 
Szántán Józsefet [és D. Szabó Mihályt 
akarták jelölni, de egy gyenge hang bá­

tortalanul Szabó Zoltán nevét is meg­
említette. Es mi történt? Jelölték Szabó 
Zoltánt is és igy a két állásra három je­
lölt van. Es hogy Szabó Zoltán jelölését 
mindenki megérthesse, hát megsúgjuk, 
hogy rokona a polgármesternek. Igenis 
rokona és igy jelölték őt is, mert a ha­
talmas polgármester ur igy kivárna.

Tehát három városatyai állás üresedett 
meg és a három közül egyikre a polgár- 
mester ur iiátv a másikra pedig egy kö­
zeli rokonát jelölteit.

Jól van ez igy. Ha a polgárságban 
nincsen annyi önérzet, hogy a szavazó 
urnánál a többség, tehát a saját akaratát 
érvényre juttassa, akkor megérdemli azt 
a sirt, amit önkezóvel ásott meg magának.
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január hó elsejéiül előfizet a 
„HÉTFÖ“-re, az december vé­
géig INGYEN kapja a lapot. 
Egy negyedévre kél koro a.
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Filharmonikus hangverseny.
Tegnap tartották első hangversenyüket az 

aradi filharmonikusak a Fehér Kereszt szálló 
nagytermében, amelyet ez alkalommal díszes 
közönség töltött meg. Zellmr Sándor karnagy 
vezetésével előadták Goldmark : a „Házi tücsök“ 
ti ni ií operája harmadik felvonásának előjátékát 
egy Schubert szimfóniát, Smigallia: Olasz tán­
cok cinni zenemüvet, Svondsen: Andante lu- 
nebre-jét, Grün leld : Kis szerenádját (ez utóbbit 
a közönség kívánságára megismételték) végül 
Wagner: „Bolygó hollandi“ operájának nyitá­
nyát. A publikum minden számot siirii tapssal 
fogadott és melegen ünnepelte a filharmoniku­
sok fárailhatian vezetőjét, Zöllner karnagyot. A 
legközelebbi hangverseny decemberben lesz.

ODDna

nlsőrzndd ék­
szerész. naív 

óra-raktára
Andrássy-tér,
Rdzponü-szdltó

mellett.
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Szerkesztßseg és kiadóhivatal 
Zrinyi-utca 2 szám f. emelet 
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ELŐFIZETÉS 
Egy negyedévre 

2 korona

------- Telefon szám 503.
Hirdetések dija: megállapo­
dás szerint ■&><£■<&

II. évfolyam

Megjelenik minden Hétfőn délelőtt

A szerkesztésért L1TS ANTAL felelős ^ Laptulajdonos: MOHOS ÁGOSTON.

Hát sohasem lesz vége ?
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I

á MIHÁLY ZSEBE.
Színházi ügyek.

Kezdjük annak a konstatálásával, hegy az 
utóbbi időben a színház iránt való érdeklődés 
mintha megcsappant volna. Üzleti nyelven szólva 
az irányzat lanyha, s mindenfelé értékcsökke­
nés konstatálható.

Aki azt hiszi, hogy ezt őszinte örömmel 
sietünk regisztrálni, az csalódik, az nem ismer 
bennünket. Még a szezon elején alkalmunk 
volt hangoztatni, hogy komoly, tartalmas mű­
vészi törekvésről szó csak ott lehet, ahol a 
kassza erre alkalmassá teszi a helyzetet. Ara­
don ez a feltétel, a súlyosabb adva volt s mé­
gis állandó panasz-hangok igyekeztek Szendrey 
füléhez, amelyeknek kétségkívül az volt a cél­
juk, hogy a helyzetet tiirhetővé • tegyék. Saj­
nos : ezek a panasz-hangok úgyszintén a Hétfő 
talán amazoknál keményebb, de az ügy iránti 
jóakaratból fakadó hangjai siket fülekre talál­
tak s bár anyagiakban nem szűkölködött a szín­
ház, vagyis a Mihály zsebe nem volt üres, ko­
molyan számbavehető művészi eredményekről 
alig lehetett szó, ha csak nem a zenés dara­
bok, első sorban az operák terén, j

De ez is csak volt. Amint már konstatál­
tuk, az idén még az opera-élvezetünk sem tel­
jes a kar miatt.

Bizonyosnál bizonyosabb, hogy a lanyhult 
érdeklődésben része vau az itt számtalanszor 
elmondottaknak.

Számottevő újság a színház közül, hogy 
Fidwly Károly a legkomolyabban meg akar 
válni a társulattól. Hát ezt a tényt több oldal­
ról megvilágíthatjuk. Első sorban is mint mű­
vész, Faludy sohasem volt az ideálunk, de ez­
zel szemben elismerjük, hogy a közönségnek 
kidönüsen magasabb (értsd: erkély, karzat) ré­
tegeiben népszerűségnek örvendett. Ez az érem 
egyik oldala, a másik az, hogy mért is akar 
eltávozni Szendrey társulatától Faludy.

Hát kérem, itt njfent előtérbe tolakszik a 
Mihály zsebe, amely mindig légmentesen el­
van zárva, valamikor a talléroknak kifelé kel­
lene guralniok. A Faludy távozása, illetőleg an­
nak oka közeli rokon Kállay elkeseredésének 
okaival, s természetesen szintén Pénz őfelsége 
körül fordul meg minden.

Faludy ur elégedetlen. Azt mondja, hogy 
hosszú évek sora óta húzza Szendreynél az 
igát, ahol sorra nyakába varrnak olyan szere­
peket, amelyekre nem szerződött s amelyekről 
tudja, hogy kudarc fakad a nyomukban. És 
kárpótlásul tiz-husz forint fízetésjavitást sem 
sikerül kapnia. Ezzel nincs kibékülve Faludy « 
ezért akar mindenáron menni.

Bennünket ez a menési szándék csak azért 
aggaszt, mert ismerjük azt a metódust, amely- 
ivei a tagokat az aradi színháznál fölcserélik. 
Ha távozik valaki kétszáz korona fizetés után, 
az utódja bizonyára csak százhatvanat kap.

Hát ettől félünk.
I. i T.
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Weisz Leó a legmodernebb 
dúsan felszerelt 
könyv-kereske­
dés -—~

ARAD, Minorita-palota.

A polgármester

ÄL_

Arad nri közönségének
legkedveltebb szórakozási helye a Láng 

Testvérek vendéglője. Minden este szebb- 

nel,-szebb mozgófénykép mutatványok. — 

Kitűnő cigányzene. Belépti-dij nincsen. 
Elsőrendű konyha. — Kitűnő italok.
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Az aradi
városatya-választások.

iárom hely, hat jelölt.
Akiket nagyon akarnak.

— Á Hétfő riportj*.

Jövő vasárnap súlyos napra virrad 
Aradváros kültelki polgársága. Ezen a na­
pon kell ugyanis szint vallani amellett, 
vájjon ki kerüljön a törvényhatóság egy 
lemondott és egy elhunyt tagjának helyére. 
A mozgalom a harmadik és a negyedik 
kerületet érdekli közlebbről, az előbbit egy, 
az utóbbit két hely, illetőleg jelölt révén.

A választási előcsatározásokra, jelölé­
sekre és egyebekre érdemes néhány pil­
lantást vetni, mert azok korántsem folytak 
le olyan simán, és úgy, ahogy az a dol­
gok szépítésével a napilapok hasábjain 
megjelent. Hogy ez tényleg úgy van, iga­
zoljak az alábbiak, ahol a két kerület 
mozgalmáról, azoknak jelölő-értekezletéről 
hű képet adunk, s egyben a jelöltekről is 
elmondunk egyet-mást.

A harmadik kerületben
Nem akarunk ismétlésekbe bocsájtkozni, 

különben elmondanék még egyszer: miért is 
vált szükségessé a harmadik kerületben a vá­
lasztás, s miért ürült meg az az egy hely.

Tény. hogy választás lesz. A jelölés már 
meg is történt, és hivatalosan két embert jelöl­
tek : ifj. Varjassy Lajost és Szabó Józsefet.

A jelölő-értekezlet lefolyásáról ebben a ke­
rületben csak keveset mondhatunk. Összejött 
egy sereg polgár, akik hangosan követelték, 
hogy hivatalos jelöltképpen Szabó József sze­
repeljen. Mivel azonban akadtak olyanok is, 
akik Varjassy nevét hangoztatták, az elnök — 
nagyon okosan — mind a kettőt megtette „hi­
vatalosának. Határozottan állítjuk azonban, 
hogy nem jó lett volna a két nevet szavazás 
alá bocsájtani. Az eredményen csöppet se épült 
volna a családfa.

És most, lássuk a két jelöltet. Az egyik az 
az ifj. Varjassy Lajos, akiről már hetekkel 
előbb elárultuk, hogy jelölni fogják. A szem é- 
lyével kapcsolatban csupán annyit tudunk róla, 
hogy a polgármester fia, hogy ilyen fiatal és 
hogy az ambíciója valósággal szertelen. Min­
denhez korán jutott hozzá, persze : a családi 
összeköttetések révén és semminek sem tudta 
kivárni az idejét. Nem is hisszük, hogy nem 
hét hónapra született.

A jelöltként való szereplése ugyancsak en 
nek a sietségnek a következménye. Hiszen a 
kétszer kettőnél bizonyosabb, hogy előbb-utóbb 
»or került volna reá, de ő nem, tudta ezt ki­
várni. És merthogy abban a szerencsés hely­
zetben van, hogy amit akar, az parancs, hát

akarta ezt is. A polgárság elnevezés alatt álló 
embertőmeg nem szokta tekintetbe venni, hogy 
vájjon erdemes-e a törvényhatóságba olyan em­
bert küldeni, aki ott egyebet sem tesz majd 
mint megszavazza a tanács javaslatait. Aki 
szavaz, annak inponál, hogy ez a fiatal ur mi­
lyen remekül választotta meg a papáját, és nem 
törődik azzal, hogy a családi körben mozgó 
városatyánknak köszönhetjük például, a nyolc­
van percentes pótadót, és hasonló jókat.

Bizonyos, — mi mondjuk, — holt bizo­
nyos, hogy ifj. Varjassy Lajost megfogják vá­
lasztani. Annyi a gerinctelen ember a világon 
és a torony alatt olyan kitűnő 111-ik kerületi 
kortesek ülnek, hogy Varjassy ur már uj név­
jegyet is csinálhat, amelyen rajta van, hogy a 
tör vény hatósági bizottság tagja.

Győzelem annál bizonyosabb, mert az el­
lenjelöltjét, Szabó József építőmestert csupán 
az a körülmény, ajánlja városatyaságra, hogy 
teljesen független, szabad ember, aki sem pót- 
adókat, $.:m a ianácsnak egyéb kisded jwasfo- 
tait " ern fogja megszavazni.

Hát ki bolond ilyen embert megválasztani ? j
Éljen ifjú Varjassy Lajos, a családfa leg- 

üdéb, koranyilott virága !
A negyedik kerületben.

A választási hadjáratot a kerület leguép- 
szeriitlenebb embere, Miitner József vezeti. A 
polgárság legszebb jogának gyakorlásánál ő 
ügyel arra, hogy mindenkinek az őszinte meg­
győződése jusson érvényre, holott a jelölések 
alkalmával frappáns példákat mutatott arra 
nézve : hogyan kell a polgárság nézeteit neg­
ligálni.

A szombaton este idebenn lefolyt jelölő­
ülésen az elnök ur I). Szabó Mihály, a Bara- 
bás-asataltársaság érdemes elnöke mellett min­
denáron S abó Zoltánt kívánta jelöltetni. 8 
amikor látta, hogy a polgárság nem osztozik 
nézetben véle, nem ejtette el jelöltjét, de annál 
nagyobb hévvel igyekezett őt a hivatalos lisz­
tára hozni.

Mi értjük Mittner József urat. Ö néminemű 
viszonyban van a várossal, nem idegenkedik 
hát attól, hogy szolgálatokat tegyen a család­
fának, amelynek árnyékában húzódik meg Szabi 
Zoltán Is.

De álljunk meg egy szóra. Nem szeretnék, 
ha valaki azt, hinné, hogy Szabó Zoltán sze­
mélye, egyénisége ellen kifogásunk van. Mi 
intelligens, értékes, munkálkodó embernek is­
merjük őt s nincs is más hibája, mint hogy 
tagja annak a hatalmas dinasztiának, amely 
közéletünkben minden alkalommal és helyen a 
vezetőszerepet biztosítja magának. Az ő város- 
atyasága ellen tehát csupán az az egyetlen, 
de annál hatalmasabb orguinentum hangoztat­
ható, hogy a családfa terjeszkedéséből már elég 
volt.

A polgárság hangulatának adott kifejezést 
a kerület népszerű alelnöke, Temer Alfréd 
Pál, aki Szdntay Lajos műépítészt ajánlotta 
Általános volt a lelkesedés, és a hangulat tel­
jesen Szántay és D. Szabó Mihály mellett nyi­
latkozott meg. A tapintatos alelnök indítványára 
végül úgy határoztak, hogy a végrehajtó bizott­
ság elé viszik a három jelöltet.

A polgárok zúgolódtak az elnök ellen és 
lelkesedtek az alelnökórt. Így oszlottak szét.

folytatódott az ügy G ágban. a Bézik-féle 
korcsmában, ahol a jelölés ugyancsak nem

LElCHHEft ÉS FLEISCHERHÉL (SznlmtlSŐg-tér)
ugyanis a legjobb őszi szövetek 35%-al olcsóbban kap- 

hatók! Újdonságok l — Angol és hazai

arról, hogy 
Budapesten 
v gyen ru­
hát. — —
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járt teljes eredménnyel. Az elnök szavai után 
főihangzottak a jelöltek nevei:

— Éljen Fuchs Ignác !
— Éljen ]). Szabó Mihály!
— Éljen Szintay Lajos!
— Éljen Szabó Zoltán!
A nóta vége az lett, hogy valamennyit a 

végrehajtó bizottság elé viszi s ez dönti el: a 
négy közül melyik kettő a hivatalos jelölt.

Az értekezleten Hunyadi) József, Ménesi/ 
György, Ncein Mosa, T.ricsőn Jóca és többen 
szóvá tették az elnök erőszakoskodását. Álta­
lában csupán Tenner alelnük tapintatosságának 
köszönhető, hogy ily simán intéződött el az
ügy-
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Első előadás
az aradi munkásgimnáziumban.

Az iskola programja.
— A Hétfő riportja. —

A tudomány jegyében alakult aradi mun- 
kásqimnáíium-nak tegnap délután volt a meg­
nyitó előadása a polgári fiúiskola rajztermében, 
ahol ez alkalommal mintegy százhúsz munkás 
jelent meg.

Az iskolát Somogyi Gyula dr. nyitotta meg, 
tartalmas beszédben ismertetve annak célját, 
programját. Az iskola három évre terjed s há­
rom-három hónapos ciklusokból fog állam.

Varga István párttitkár munkástársai nevé­
ben elismerését és köszönetét fejezte ki a szel 
lem munkásainak, hogy a fizikai munkásokat 
magukhoz emelik.

Ezután Matusik Márton tanár a vetítőgé­
pet ismertette, mint a tanítás egyik nagyfontos- 
ságu segédeszközét. Általában az első előadás 
igazolta, hogy az iskola tisztán tudományos 
alapon s teljesen modern szellemben fog mű­
ködni.

Eddig hetven beiratkozott munkás hallga­
tója van a munkásgimnáziumnak, de a beirat­
kozni szándékozók kedden este az előadáson 
jelentkezhetnek. Heten kint kétszer: kedden és 
csütörtökön este nyolctól tízig tartják meg az 
előadásokat s a hallgatók egyszersmindenkorra 
egy koronát tartoznak fizetni.

Az előadások színhelye mindenkor a pol­
gári fiúiskola rajzterme.

Gyermelkocsiü
If

(Szabadság»tér 12. sz.)

óriási választékban
kaphatók,

Az árak rendkívül olcsónk.

5 forinttól 50 terming.

A HÉTFŰ ARCKÉPCSARNOKA.
KRISTYÓRY JÁNOS.

Bocsásson meg nekünk Krislyóry Já­
nos, hogy neve elől kifelejtettük a „lovag* 
jelzőt. De tettük ezt azzal a szent meggyő­
ződéssel, hogy nekünk ő mint lovag sem­
mivel sem volna kedvesebb, s igy nincs 
értelme a nyomdafesték fogyasztásának. 

Kristyóry János !
Kérdjük: van e, ki e nevet nem ös- 

meri ? Van-e széles Aradváros polgárságé 
nak körében egy is, akinek dolga véle ne 
akadt volna, akit jó (?) sorsa össze nem 
hozott Kristyóry Jánossal, a bizalomszavaz- 
tatás e nagymesterével.

Sajátságos, de nem egyedül álló tüne­
mény ő Aradváros közéletének kéknek ép­
pen nem mondható egén. Úgyszólván év­
tizedek óta egyebet sem tesz, mint közéleti 
tevékenykedik, de lámpával ég világos nap­
pal nem sikerül élő, gerinces embert ta­
lálni, aki elárulhatná: mit is tett hát töb­
bek között Kristyóry János a város, vagy 
polgártársai érdekében.

Nagysága teljében akkor diszlett, ami­
kor a letűnt politikai rendszer benne ős- 
hivét tisztelte. Nem esett meg lakoma, nem 
került fogadtatás és nem indult cl nagy ut 
elé deputáció, amelyben neki oroszlán, vagy 
ha jobban tetszik : papagái)'-része nem lett 
volna. Azért mondjuk : papagály-rósze, mert 
hiszen tudvalevőleg Kristyóry Jánosnak a 
nagy akarni tudás mellett csak többé ke­
vésbé jó memóriát adott a végzet, amely­
nek segítségével úgy-ahogy reprodukálni 
tudta a mások által elkészített szónoklato­
kat. Igazi picim masculus volt mindig, aki 
bői állandóan mások beszéltek.

Ám ne kigyje senki, hogy tevékenysége 
e tevéketlenségben kimerült volna. A min­
denütt való szerepelni vágyás éppen nem 
ok nélkül történt vala s ezen a ponton 
dicsérettel tartozunk Kristyóry Jánosnak,

1 mert 6 közéleti egyéniség, de egyben pék­
mester is volt. És soha senki jobban föl 
nem tudta használni egyik egyéniségét a 
másik javára, mint ezt ő tette. Ahol meg­
fordult, ahol állt és ahol ment, ahol ban- 
ketnek nyoma volt, ott szó esett menten a 
pék-iparról és Kristyóry János szónoki si­
kerei mellett egyben egy-egy jó vevővel is 
gyarapodott.

Nem kell sokat törnünk a fejünket. 
Például álljon itt a közkórház, ahová sziiue 
lehetetlen ajánlatot beadni, mivelhogy egy­
szeriion Kristyóryé a szállítás joga, ha a 
fene fenét eszik is. A sorban azután a gyer­
mek menház, az internátus, a különböző is­
kolák és a vasúti vendéglő következik, a 
melyek mindegyike jelentős, figyelemreméltó 
stáció Kristyóry közéleti szereplésében.

Nem leszünk röstek ezeket az esete­
ket részletesen ösmertetni és méltatni.

Házhoz szállítok: KÄ
bükkfa-szenet és apt itotl tűzifát.

Kokszot (pirsáéra.)

A 11 m a n n Ede
Wesselényi- és Kiss Ernő utcák sarkán. 

Telelőn 46. sz.
nBBaanaBnöaBmaaaaemaemBDB

Jönnek
az uj autóbuszok i

Az üzemigazgató vágyai.

B Idogitani akarják a 
külvárosi polgárokat.

— A Hétfő riportja. —

A napilapok megírták, hogy a tanács 
foglalkozott az űzemigazgatónak autobusz- 
szaporitást célzó óhajaival és kiadta az 
ügyet a közlekedési bizottságnak, amelynek 
most már az a hivatása, hogy szerelmi 
levelezésbe bocsájtkozzók a Westinghouse- 
céggel: vájjon menyiért hajlandó az újabb 
kocsikat szállítani, hogyha a törvényható­
sági bizottság elhatározná azok megho­
zatalát.

Tehát az autobusz-szaporitás ismét a 
legkomolyabban kísért. És kísért annak 
dacára, hogy már nyilvánvalóvá lett az első 
kísérletnek anyagi veresége és annak da­
cára, hogy a legkomolyabb helyen és for­
mában nyilvánult meg az az óhaj, hogy a 
szoporitással ne siessenek. Várjon a város 
legalább egy esztendőt, amikor teljes tiszta 
képet nyer vállalkozása eredményéről. Es 
ha jól esik: ám rendeljen akkor akár két 
tucatot is. Csak igazolni tudja az eljá­
rását.

Úgy látszik azonban, éppen ezen a 
ponton törik meg az illetékesek türelme. 
Igazolni valaminek a szükségét, reális 
adatokkal érvelni amellett sokkal súlyo­
sabb feladat, semhogy Aradváros tanácsa 
ilyesmire képes volna. Mennyivel kényel­
mesebb dolog a reménységek, az illúziók 
védelme alatt belemenni az ilyen üzletbe 
s ha aztán az balul üt ki, egyszerűen a 
remény csalfaságát okozni mindenért.

Bizonyára igy okoskodik, vagy igy 
érez a tanács is, és ezért adta ki az 
ukázt a közlekedési bizottságnak.

Ám hátra van még a fekete leves a 
törvényhatósági-bizottság képében. Es ne­
künk erős a hitünk, hogy a törvényható­
ság, ha arra kerül a sor, nem tartja az 
ügyet olyan rettenetesen sürgősnek.

És türelemmel be fogja várni a józan 
ész diktálta egy esztendős terminust és 
mielőtt határozna: meghallgatja, mit is 
mondanak azok a furfangos, beszédes 
számok.

Ezeknek a vallomása nélkül józan 
üzletember nem cselekszik.

Egy próba mindenkit meggyőz arról,
hogy a legszebb arcét és kezet a már RfSSISIIO®©01 H
közkedveltségnek örvendő és ártalmatlan tiarpatt-ffele w w

imivn arctiszlát aaságokit, fagyási és bőr- 
mely d hónapra elegendő. Kapható a íeltatáio 

Továbbá " drogueriáseban ós illatszerkereskedósekben.
Csak akkor valódi, ha az itt látható védj egy gyei van ellátva. Utánzatoktól óvakodjunk. -.....
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Állapotok
az aradmegyei közkórházban.

Egy lepedő viszontagságai.
Fő a takarékosság!

— A Hétfő riportja. —

Eddigi közleményeink tartalmából a nagy- 
közönség is tudomást szerzett azokról az idil­
likus állapotokról, amelyek az aradmegyi köz­
kórházban hosszú idők óta uralkodnak. Irtunk 
a többek között egyes hozzá nem értő alkalma­
zottaknak azon veszedelmes missziójáról, ame­
lyet a betegek életének veszélyeztetésével za­
vartalanul sőt kö élesség szérűiéi] teljesítenek. Amig 
az arra nem hivatott tanulatlan személyzet leg- 
kisebbike is elsőrendű tényező az aradi kór­
házban, addig a tényezők, a vezetők csak tá­
voli szemlélői a kedélyes állapotoknak.

De nemcsak a személyzet játszik fontos 
szerepeket az aradi kórházban. Valósággal misz- 
sziója van ott minden egyes ruhadarabnak is. 
Előre kell bocsátanunk, hogy az aradi kórház­
ban a szükséges teendőket maguk a betegek 
végzik. A többek között a betegek viszik az 
ennivalót a konyhából a kórterembe. A hiányo­
san öltözött emberek, akik egy kissé hűvös idő­
ben már nem hagyhatják el a beteg szobát a 
meghűlés veszedelme nélkül — télen-nyáron 
egyaránt kénytelenek a rájuk rótt feladatokat 
például ruhavivést, ételhordást teljesíteni. Ezt 
az állapotot feltétlenül meg kell szüntetni. Nem 
szabad megengedni, hogy az a szerencsétlen 
beteg, csikorgó hidegben egy száll rövid ingben 
és kabátban kimenjen a szabad levegőre.

Meg kell szüntetni azt a jogszokássá fajult 
botrányos rendszert is, hogy a betegek osszák 
ki egymás között az ételeket. És ami a legtart­
hatatlanabb, maguk a betegek mossák el az 
evés után az evőodényeket. Emberi szempont­
ból sem tűrhető, hogy a különböző ragályos 
és undort keltő betegek ilyen funkciókat telje­
sítsenek. Eltekintve attól, hogy ezáltal a beteg­
ség csirái is átragadhatnak egyik betegtől a 
másikra. Különben a tisztaság szempontjából is 
sok kívánni valót hagy maga után a betegfér- 
fiak által tisztára mosott edény.

Ezek előrebocsájfásával reátériink mai köz­
leményünk tulajdonképeni tárgyára. A sok hely­
telenség között első hetyet foglal el, hogy a 
kórházban uralkodó takarékossági elv alapján, 
a tisztaság, a jóizlés és az észszerüség ellenére 
úgyszólván minden célra fölhasználnak egyes 
ruhanemüeket.

Az ágylepedőt például fel lehet használn- 
mint lepedőt, takarót, borogató-ruhát, asztaltel 
ritőt, mosogató ruhát és edénytörlőt; nélkülöz­
hetetlen azonkívül az operációknál és sebkötö­
zések alkalmával, minthogy a hullák betakará- 
sánál is feltétlenül szükséges. Ezenkívül más 
célokra is használják. A baj tehát ott kezdő- 
dik. hogy ugyanazon lepedőbe takarják bele a 
ragályos betegségben elhalt beteget, amelylyel 
ugylehet a következő napon az evőedónyeket 
törlik.

Bármilyen szempontból nézzük is ezt, a 
legélesebben el kell ítélnünk a kórházi vezető­
ség c nemtörődömségét, szemhunyását.

Nem men thető ez egyáltalán a takarékos­
sággal, mert számos oly dologra áldoz a kór­
ház nagy összegeket, amelyeknek semmi hasz­
nát sem lehet venni.

Ezek után ne csodálkozzunk azon, hogy 
jó ízlésű ember csak a végső kényszer hatása 
alatt szánja rá magát arra, hogy gyógykezelési 
végett az aradmegyei közkórházba vétesse fel 
magát. Aki ismeri az aradi kórház szomorú 
viszonyait, az fogalmat tud alkotni magának 
arról az undorról, amelyet az elmondott esetek 
miatt a legtöbb ember érez.

A ragályos betegek mint szakácsok, a hul­
latakaró lepedők mint asztalterítők mind nem 
olyan dolgok, amelyek erősen visszatartják a 
kórházi gyógykezelésre szoruló betegeket az 
aradi kórháztól.

Dönnanannnnannnnnnn anaann
Tombolsestélyek a Központiban.

Szombaton este a szó szoros értelmében 
lezajlott a Központi télikertjében az eziist-tom- 
bolaestély, amelynél nagyobbszabásu és egyben 
látogatottabb estélye még nem volt az ezermes­
ter Rónai Jánosnak. Aki azonban azt hiszi, hogy 
ezzel tetőpontját érte el Aradon a tombola-láz, 
az nem ismeri Rónait. E hó 21-én és 22 én, 
szombaton és vasárnap meglepő tombolákkal és 
értékes nyereményekkel két estéje lesz egy­
másután a Központinak, amelyek bizonyára mél­
tóan sorakoznak elődeikhez.

Telefon 517.
Polgári iskolai magán vizsgákra leg. 

alkalmasabb

Vrnzliá-GlMnyl
vezérkönyv
Tartalma a polgári iskola 4 osztályának 
tananyaga.

Kapható 8 koronáért

Ingusz I. és Fia
könyv es papit kereskedésében árad.

oonnaBnanEsnarannBoonaannna
Iz Urán'a hétfői manóra

Fürödjünk otthon,

és

Gyógyfürdő
a szobában.

Tíz számból álló uj műsor kerül hétfő este 
bemutatóra az Uránia színházban. Három bo­
hózat, két dráma, több látványosság és egy 
kedves gyermek mese szórakoztatják a közön 
séget. Olyan műsor ez, mely ötletes összeállí­
tása melett gondosan ügyel arra, hogy a kö­
zönség minden ;.izlése*kielégitóst nyerjen. Má­
tól kezdve délután*5 órától kezdődnek az előa­
dások, ami tekintettel a korán beköszöntő es­
tére, már a délutáni órákban szórakozást biz­
tosit a közönségnek. Az Uránia nagyban ké­
szül Horovits Gusztáv darabjára Az aradi gyász­
napra. A szabadságharc múzeumban Ruhm 
fényképész ma fejezte be a felvételeket és igy 
a darab még a hét folyamán bemutatóra kerül.

Rheuma, csáz és köszvény 
SÄS gőzfürdő otthon.
A „Ssnitás“ szoba gőzfürdőt otthon bár­
ki használhatja. A szobában semmi gőz. 
Nem lehet eléggé m gasstalni végtelen nagy 
előnyét, hogy az ágy előtt törődhetünk és 

utána lefeküdhetünk
Mesés kényelem. Egészséges 
embernek életszükséglet. Beteg 
embernek megváltás. Keselése 

egyszerű és gyors.

Megtekinthető több napon át

a Fehér Kereszt szállodában
I. emeiet.

hol minden vételkötelezettség nélkül adatik 
közelebbi felvilágosítás.

A TÖRZSASZTAL MELLÖL
Ellesett párbeszédek.

— Min búslakodik, uram ?
— Én búslakodom1? Különben eltalálta, 

rossz hangulatban vagyok. Ilyenkor, tél elején, 
mindig elfog valami világfájdalmas hangulat. A 
sok szegény emberre gondolok, akik most 
éhezni és fázni fognak . . .

— E szerint ön altruista lélek? Igazán 
nagyon szép.

— Úgy van, altruists vagyok uram, s mi­
helyt beköszönt a tél, lelki szemeim előtt el­
vonulnak a nyomor szánandó alakjai, a pince- 
lakások, a hid alatti búvóhelyek, a* városligeti 
bokrok didergő, fagyóskodó lakói . . . Oh uram 
ilyenkor keserű könnyet törlök ki a szemem­
ből ..

— Ne folytassa, uram, mert én is sírva 
fakadok . . .

—- És üldöz, gyötör, fojtogat a szörnyű 
kérdés : miből fognak megélni ezek a nyomorult 
páriák ?

I ram, az ön jó szive, nemes humaniz­
musa annál inkább meghat engem, mert magam 
is a tél nyomorgói közé tartozom

(ln ■ l*n ■ igazán nem látszik meg önön!
Kérem én foglalkozás nélküli vagyok.
1* oglalkozás nélküli ? Oh, uram, fogadja 

legmélyebb részvétemet. És miből él meg?
Miből ? Semmiből!
Ah, ah, ez szivetJtópő dolog! De mégis 

miből él?

Engelhardt-féle Chasalla cipők egyedüli elárusító helye

Weinberger János elsőrendű cipőáruházában.
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— Hát tudja, kérem, van egy foglalko­
zási köröm, ez néha hoz valamit a konyhára. 

— Mi az V
— Nem árulhatom el, uram ! De ha e<n' 

kicsit megerőlteti az emlékező tehetségét, rá­
jöhet arra, hogy milyen foglalkozási ág virul 
legjobban tél idején.

— Szénkereskedő ?
— Áh, nem í 
—- Gesztenye-árus ?
— Tréfál! Az sem !
— Hát mi'?
— Nem találja ki. No, nem baj, majd ha 

eltávozom, meg fogja tudni. Már megyek is. 
Isten önnel!

— Isten önnel!
A nyájas ur eltávozik, a komor ur marad. 

De nemsokára szedelőzködik ő is, fizeti a 
pikkolóját.

— A bundámat! — mondja közben a
pincérnek.

A pincér pedig negyed órai keresgélés 
után jelenti:

—- Kérem, alighanem az ur vitte el, aki­
vel az imént beszélgetni méltóztatott . . .

D a D D D D sí ei □ a cm m a □ n a na a a a □ a a

Telefon 161 Telefon 162

Rensz Mór és Fia
Porosz kőszén, koksz és faszén telepe

ARAD, Boros Béni-tér 12.
Telefon 162.

A fűtési id ny beálltával van sze- 
renssénk ajánlani legjobb minő­
ségű

Vasaláshoz rostált darabos

BQkkfa szene
jutányos árban házhoz szóllitva. 

Kiváló tisztelettel

ReuszMórésfic
törlesztése!

tunsrtisüüót
oniionnoBaganen

nottaű
Bű

HÉTFŐ

január hó elsejétől előfizet a 
„HÉTFŐ“-re, az december vé­
géig INGYEN kapja a lapot. 
Egy negyedévre két korona.

aaaaaaagnnaanBBagpmqnngnn
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m m ra na m „Csalja meg az urát.“

Néhány hónappal ezelőtt ebben a rovatban 
szó esett egy aradi úrasszonyról, aki liatal is, 
és mondjuk — szép is, egy vasúti kaland­
dal kapcsolatosan. Ugyanazzal az uriasszonynyal 
esett meg ez az érdekességben a vasúti kalan­
dot is túlszárnyaló szerelmi história.

< »nagysága korzózik, még pedig egyedül 
A minorita templom táján találkozik egy (isme­
rősével, akivel életében kétszer érintkezett kosz 
szabb ideig. E kisszámú érintkezés dacára az 
ifjú csinos fekete gyerek.

l .s megindul a párbeszéd igy :
Csókolom a kezét nagyságos asszonyom 

Hová igyekszik?
A liget felé. Naponta megjárom ezt az

utat.
— Ilyen kellemetlen időben is?
— Igen. Nagyon unalmas otthon ülni egye­

dül. Apropos! Mondjon valami jó orvosságot az 
unalom ellen. Mit tegyen az az asszony, aki 
unatkozik ?

— Gsa'ja met az urát!
Egy kis meglepetés következett e kijelen­

tésre, persze az asszony részéről. És energikus 
ellentmondás. Mindez azonban fölfelé menet volt. 
A ligetből visszajőve! már egészen más nézete­
ket táplált a nagyságos asszony. Körülbelül azon 
a helyen, ahol még imént ellentmondott, meg 
állott egy pillanatra s merően a íiatalember sze­
mébe nézett.

— Maga mondott valamit - vette föl hir­
telen a régi fonalat. Az uram nincs Aradon. 
Este kilenc után várom.

— Es ha véletlenül haza jönne az ura?
Akkor a harmadik ablak függönyét le­

eresztem. Különben félig fölhúzva találja.
Este kilenc óra után valaki, egy íekete- 

képii ifjú kíváncsian közeledett egyik főtéri pa­
lota felé. Lassan elhaladt a ház előtt, azután 
fölpillantott.

A harmadik ablak függönye félig föl volt 
huzva.

És önagysága, megfogadva az ifjú taná­
csát, nem mutatkozott többé. Legalább azon az 
estén nem . . .

ooűűűaűűúöűotiúflátiűóűúooúo

Or. (DIENER mm
fogenmsi műtermét

Szabadságaiéi* 20. szám 
Gróf Nádasdy-palotába 

zzheljfezte á t« zz 
Rendel reggel 7 órától.

Polgári iskolai
és egyévi önkéntes! jog megszerzéséhez 

szükséges vizsgálatra előkészít

C OBOR OTTÓ tanító
&RADON, Radnai-ut 9. sz.

* Szofeagölfürdő. Ivét nap óta valóságos 
vándorlás van a „Fehér Kereszt“ Mállóban, 
ahol n Sáriiks szobagőzfürdőt mutatják be a 
S«ntáe-gyár vezetői. Rendkívül elmés és fa- 
lőtte praktikus találmány ez, amely úgyszól­
ván nélkülözhet.-)>lsn minden háznál. A szo- 
biigőzfü'dí-készülék a legnagyobb szolgála­
tokat teszi reumás, csuzos és ischirszos be 
tegezné', valamint régi makacs bajoknál, 
melyeknél még reménytelin esetekben is javu­
lást idézett elő. Faészségts embernek életszük- 
s'g'et, reumás embernek megváltás. Nagy 
ó:cUmrj a találmánynak, hogy a készítő ipar- 
vállalat a legapróbb részletekig magyar föl­
dön előállilott anyagokat dolgoztat fel ma­
gyar munkásokkal. A Stmitáa szobagőzfürdő 
megtekintését és megrendelését melegen 
ajánljuk olvasóinknak. Egy teljes készülék 
ára K és? p én ? fizetéssel 120 corona, részi et fi 
vetésre 182 korona, legkisebb résziét 10 kor.

Bakács Hlksi
angol és francia

női szabó - termét
Minorita-palota I. emelet

nyitotta meg.
BaQosacaBBBaaaanaBomnnoemn

Si«t<»«ívf-.e1oa ! *», $x*b»«!»ág-tér mellett

Hétfőn, 1908. november bő 10 4i.
Mai ntüsur:

1. Hol van a köszörűs ? Kacagtató. 2. A ha­
rangozó leánya. Dráma. 3. Túlzsúfolt fiakker. 
Bohózat. 4. Vízesések és gleccserek. Természet 
után. 5 Ócska nadrág. Bohózat, ti. Mese a szép 
és a rút leányról. Mese. 7. Kígyók és nyulak. 
Természet után. S. A kémnő. Dráma. 9. Chalán 
hercege. A keresztes háborúból. 10. A villamos 

pénzszekrény. Látványosság.

Előkészületen : *z aradi gyásznapok. .1 felvo­
násban, 50 színesen vetített képpel. Összeállí­

totta : llorovitz Gusztáv.

e Egy aranyozott kandalló e
• és egy majolika kályha •
2? Puclier féle betéttel és két kevésbbé ^ 
” használt J

e eseréjpkályha e
• jiitónyos Éren eladó. J
2? Bővebbet Prodanovits Döménél a
5 Bockó-utca 9. 2?s ••®eeeee®e®e#eee®e

itlLCSÖÉKEf
15,20,25,30, 4C, SO
és Bä 64 Wltatfomra

4 százalék törzskaniattsl földbirtokra és bér 
teásakra a becsérték legmagasabb hányadig röird idő 
—----- ----------  alatt kieszközöl:----- - - - - - - - - - - - - - -

Herzog Sándor
(volt banktisztviselő)

iíilAű/ Weiíxer Jáiscs»uícza 15. sz.

J AVUL* v ..ív < • <. •’ - /■ ■>., ;1 * * - i. . !.* 4 , v.. - ., ", «
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Aki

„Hófehériogakatakar
vegye meg bizalommal a törvényesen 
védett és szabadalmazott NÁDLER-féle

33HOFEHER“
fogtisztitó szeH,

mert ezzel a szerrel már az első 
használat után is meglepő 

eredményt lehet elérni.
E$y il»c$ óra használati utasítással 

1 kor. 50 Ilii.
Kapható a készítőnél:

tiddler Lajosnál,
Andrássy-tér 20.

Főraktár: Vojtek és Weisz drogériája Arad.

Elsőrendű
terméke a magyar pezsgőgyár­
tásnak, melyben a francia jel­
leg kifejezetten érvényesül smint 
ilyen az idegen pezsgőket pó 

tolni van hivatva.

DICE U
órás- és iátszerssz

Aiad, Andrássy-ter es Wnitzer d.-u. sarkán
Elad és javít mindennemű öifák&t köt 

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árateűB.
Rak táron tart mindennemű színházi IátCSÖ 

veket a legkülönbözőbb kiállításban, legfino 
mabb lorgne.t orrcsiptetők és szemüvegek, arany 
ezüst, nickel és tekenősbéka csont,keretekben, 
legjobb üvegekkel.

Kagy raktár sűrűségi íokmérőkben, bor
most és szesz részére, továbbá mindenféle hu
mérők mindennemű kivitelben 768r
*" szemuvegeK és irrcsIptetffK ~*m
c/vosl rendelet szerint azonnal készíttetnek.

Városi és megyei teleíon 324. szám.

Tűzifa.
Bükk, cser, gyertyáéi és 
tölgy hasábfa, valamint do­
rong tűzifa jutányos árban 
kapható kicsinyben. Főraktár

Arad, liagyvtiredí-ut Zg.
Vaggonrakományonkinfi megren­
delések úgy tűzifa, mint ká­
dár doitgafára elfogadtatnak

MACHT VIKTOR,
Arad, Pelőff»utca 45. szám.

Uns Mr. rttoszltMiiík.
Mindenki tudja !

Mi történt nz éjjel ?
Semmi. Csupán kiderült, hogy a Nap nevű 
égitest teljesen fölösleges, mert a
Beneid ná^wüágitás

teljesen pótolja. A Benoid-gáz nemcsak a 
egolcsóbb, hanem

hogy a nálunk vásárolt $2698 sz. ősz 
tálysorsj egyre a

600.000
koronás főnyereményt fizettük ki kész­

pénzben szerencsés vevőinknek.

Legközelebbi húzás

mir í. é. mi 1. és 21
Ajánljuk a következő

szeperaeBMeszémokat :
4254 8796 12(383 34628 53961

65109 91757 91766 4269 13236 
Eredeti árak ; Egy nyolcad K. 150, egy 
negyed K. 3—, egy fél K. 6.— egy 

egész K. 12 —
A fenti számokkizárólagcsaknálunk kaphatók.

árud Ipar- és népbank
pénzváltó üzlete

Aradon, Fehér Eereszt sz dióda épület
Telefon szám 100.

Fény vr rr í

1 BBVÍ?
mindenütt alkalmazható.

Díjtalan felvtlágositást ad
Magyar Benoid-gáz R.-t. Arad.

Telefon 561.
Budapest, Ändrässy-ut 17.

Teleíon 28 -60.

©
Az Első Délmagyarországi §

Önelemzőié-, MEvesezö- és Tükörgys?
Telelőn 525. Aradon, V., PéCSkai-UÍ 17- Telefon 525.

kir. szabadalmazott

borszivattyúk
őr hozzávaló legjobb minőségű gummicsS" 
wk legolcsóbb gyári árakon.

k szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig ki­
folyik, a szőlőmagvak, hűgk és egyéb tisztát- 
lanságok azonnal iovábbittatnak, ezáltal a SSl- 
föüyó vm romlik es a dort aem ronthatja 4 
gepozet jó működéséért 3 évi jótállás (ingyen 
javitáe.)

Tűzi fee&kendlik
golyó szelepekkel, Községeknek legalkalmasabb 
mert homokc, 6s sáros víz használatánál sem 
tagadja* meg a szolgálatot, A gép jó működő 
3®óri 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló 
országos egységes csavarok ós a legjobb minőségű 
belül gummirozott íceudercsővok a legolcsóbb 
árakon

$

Üzemét 1908. október hó 21-én szerdán megkezdi. 
Elvállalja: csiszolt és sima tükrök rézbefoglalt és 

egyéb mű-üvegezések, modern kirakat-berendezések, 
edzett üvegtáblák,

ms

~ Velencei __
stb. gyors és jutányos elkészítését.

Régi tükrök uj foitcsorozása mérsékelt 
árak mellett. 9428

esesse#e»#seeee»ee#esse

Költözködik
figyelmébe!

«c
e
ee

es

nyviioyias
berendezését

géz és e$etro» 
Seufii lámpák 
villanyra vafé
éta lak itá sá t

jutányosán eszközli

Wm

műszerész suu.;
Deák Ferenc-u. 42.
Fehér Kereszt! el szemben.

i !

mint' h&zm'm

to 1 Iih &

uiosóbhait és «ób­
bak mini bármely 

- ?8gy külföldi 
gyárban

§ Ottó
kir. szab. tűzi fecskendő ée szivattyú-készítő

-raid!, 27. szám.
Permetezd >u -ü»isofe sitfl^sitohah

, Ü'1 éi
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Legolcsóbb, legjobb 
bevásárlási forrás

lizturtfijl szQKsé$Mek
feicSezésére-

Jljánljuk e ÄjilliSjlsit 5

árcz-krémefe 11 Fogpaszták
Illatszerek 1 1 Fogkefék

HPlgyporok 8 1 ; Szájvizek
E$liii vizek 11 1 Szappanok

Fogporok 1 iajvfzefe
Pogoremct 0 üÜÜ El I Szoba-illatok

legyed órán beiül megszünteti a

« JP ar H w ■jf ajast
a hírneves

Hozsaiyay fejfájás
elleni pastille.

í drb 28 fillér, 6 drb. ára 1 korona.

Páratlan hatású
99 #i 99

6,1

parfüméria és drogueria n:?gykereskedése 
ÁRUDON. ARADON. g

a Rozssyay-léle

ííl syamoíoepp.
kapható csakis

gyógyszertárban
Szabadság-tér.

lsen Mos arai eloia! minaennemo
SE V csiMzftsiOS

Munkáikat

Szíanity György
kövezési vállalkozó

Arad Csernovits Péter-utca 14. sz.

4 —U

*>'■ (
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■Uí
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Van szerencsénk a t. közönséget órtositeni, hogy

cser- és bükk hasáb tűzifánkat
száraz minőségben, töar őrén liiirvikwa, de« 
tailban fél 51 (2 örméletr) meatnjjriságtől fei» 
felé árusitjuk, mindet* ffé! 51 tűzifához egy 
köteg puhafa alá gyújt ét STolgálunk ki 

díjmentesen.

Laendler Hadár
aradi gözfürész és fakereskedése

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRJlUN 18. A. ABAD.
Boros Béni tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett. ~

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékáruklian, bel-, és külföldi
fénymázakban, ecsetekben stb: slb.

MOBLES & HŐSRE angol hintófénymázak főraktára,
Saját gyártmány: „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószor, ..Rózsa'1 

cipőcróme, „Rózsa“ fómtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
bőrfénycsito mázak és conserválószerek u. m. vasclin, börzsir, nyeregszappan 
patazsir stb.

Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás. ~3gM
Szives pártfogást kér tisztelettel

B^AUN ti. A.

Keztyül illőidéit Ugyí-sérlisi forrása.
Hlforecht Mgosfen

(ezelőtt Cseh Katalin.i

Hl? Ä O ö SS, Balaczwutiiza I, szá ss alatt.

Rendkívüli alkalmi bevásárlás. M20
Női glacsés svédkeziyüfe 1 f. 20-tól, férfi glace ék svéd kézijük í í. 30-tói 

Eatoaa keztyük 80 kr. tói Irigátorok 1 írt. 50 kr.-ióL
Férfi, fiú nadrágtartók, sérvkétő!1«, suspen- 
zoniimok, haskötők, gummi áru és g murai 
óvszer különlegességek nagy választékban.

Fajtiszta ríparia portaífs alanyon oltott, első­
rendű, dfisgyokérzeíü bor- és esemegeíajn

""-oltványokat
valamint gyökeres riparia portaiig szőlő-vesszőket

bármely maanyiségben szállít:

HÄI10R¥»GSZQäSÄIS
SZOLLO-GLYUÁMV-TELEFE ARAD.

Bővebb felvilágosítással és árajánlattal szívesen szolgál

Deák Ferenc-utca3. sz. alatt.
Telefon 22ÜL

lenijét

elegáns utcai cipőik ural®, hölgyek és 
gyermekek részére nagy wálasztékhan

és minden kivitelben,.
Valódi eresz bagaria csizmák merték szerint készíttetnek, — A hírneves KOBRÁK1 
= cipók egyedüli elárusitása. - Külön olcsó áru osztály, —- - - - - -

Lányi Marcell
l,Knfor,akÄ< cipö>i*aktárában

Aradon, Atzél Péter«utca 1,
Nyomatott Zlmszky István ua Társa könyvnyomdájában Arad.

;'f’: .V * < ' y. I; ’ f .


